

“张艺谋再婚育有三个子女”疑点多

爆料者曾被《金陵十三钗》剧组开除，目前不接受采访



张艺谋 (资料照片)

爆料：女演员被《金陵十三钗》开除有隐情

疑点：是否蓄意报仇？

何珺日前在微博上称，张艺谋导演和陈婷生了3个孩子，陈婷是自己少儿时期在无锡市少年宫舞蹈班的师姐，并附上一张据说是陈婷的近照。

何珺原是《金陵十三钗》(简称《十三钗》)剧组的演员，后因她和另外3名女演员在微博上曝光了自己在剧组训练的消息而被开除。她寓意深长地表示，原以为是自己发了剧组训练微博才被开除，“我还一度觉得

自己对不起导演和新画面公司，因为我们几个的错让整个剧组蒙受了损失！”但后来才发现“被别人处心积虑地给设计了”，所以“当知道真相的时候，我觉得自己太傻了”。

但不少网友对何珺的爆料动机持怀疑态度，认为她对遭《十三钗》剧组开除表示不满。由于何珺目前不接受采访，她的密友表示，何珺强调自己的爆料属实，会选择恰当的时机详谈此事。

爆料：张艺谋2011年12月注册结婚

疑点：专门选在《十三钗》首映月？

其实，除了何珺之外，《法制晚报》记者喻德术也透露，他在今年1月11日曾收到短信，称张艺谋已于2011年12月在江苏无锡与当地女子陈婷(1981年9月39日)正式注册结婚。

2011年12月，正是张艺谋耗时5年打造的大片《金陵十三钗》首映宣传的月份，从11日到14日，张艺谋都在北京为这部影片尽力宣传。若爆料属实，张艺

谋在百忙之中还赴无锡登记，实属疑点重重。

其实，张艺谋结婚的消息去年曾被媒体大肆报道。2011年11月，一名业内人士半夜发微博爆料：“我国著名导演再结良缘！”该著名导演遂被指为张艺谋，但当时大家都误以为张艺谋是为了女儿张末和前妻肖华复婚，而其所属新画面公司斥传闻太无聊，并没直接否认。

爆料：长子已经11岁？

疑点：10年间张艺谋工作不断

张艺谋曾谈起自己欣赏的女性，他认为女性就该温柔一点，男人没有的才是女人有的。“如果一个女性具备男人所有，那就是一张照片，没意思了”。难道陈婷正是这么一个温婉的女性？

有媒体报道，一名不愿透露身份的“知情人”称，张艺谋确实早已结婚，生了3个孩子——长子张一男11岁，次子张一丁7岁，小女张一侨4岁。“可以派人去当地查，当地人知道，岳母以此为荣，经常跟人炫耀”。

若爆料属实，那么是否可以推定张艺谋

11年前就已经认识陈婷？而11年前的张导在做什么呢？张艺谋的转型之作《英雄》于2002年上映，而2001年时张艺谋应该正忙于拍摄这部大片。至于传言中其次子出生的2005年，正是《千里走单骑》上映时；再对比小女的出生年份，2008年又是张艺谋备战奥运会开幕式的日子。可见，这几个时间段恰好都是张艺谋忙碌时，因此难免让人怀疑传闻。

记者就此事致电新画面公司的员工，对方表示“不知情”，随即挂断电话。

彭浩翔新片《春娇与志明》即将上映 是《志明与春娇》续集，主题从“相遇相知”变为“相恋相处”

□新华社北京3月13日电(记者 白瀛)

由彭浩翔导演，杨千嬅、余文乐、徐峥、杨幂主演的浪漫爱情喜剧《春娇与志明》将于3月30日在全国上映。该片由上一部谈论“相遇和相知”变成了谈论“相恋和相处”。

两年前，一部《志明与春娇》拍出了都市男女爱情的暧昧酸甜，也让影迷记住了“鬼才导演”彭浩翔充满幽默与睿智的小清新。如今，彭浩翔携续集《春娇与志明》归来。

彭浩翔12日在北京说，《春娇与志明》

是他从香港进军内地的第一部长片，也是他拍的第一部续集电影。影片讲述了春娇和志明分手后，又在北京意外重遇、纠缠不断的感情故事，而杨幂扮演的“90后空姐”和徐峥扮演的“成熟男人”的介入，让志明和春娇的这段“姐弟恋”再添纠结与变数。

彭浩翔说，《春娇与志明》由上一部谈论“相遇和相知”变成了讨论“相恋和相处”，并不复杂的故事呈现出的情感细腻真实。“这种似曾相识、介于友情与爱情之间的疏离暧昧感，恰似我们每个人的切身经历”。

彭浩翔电影的鲜明特色和精彩对白一直是吸引影迷的重要原因。彭浩翔说，不同于纯港片，《春娇与志明》不仅有内地观众更熟悉的场景，而且根据剧情的需要，普通话对白和广东话对白各占相当比例。

**奥斯卡
广百国际影城**
特约
润西区华夏路25号奥斯卡
广场三层(原广百大楼)
票房资讯:64217777
团购热线:64898555

《山楂树之恋》小说版权受海外追捧

□新华社宜昌3月13日电(记者 冯国栋)

12日，改编自小说《山楂树之恋》的35集同名电视剧首播。目前，该小说版权已输出到15个国家和地区，成为近年全球海外版权输出最多的中文小说之一。

据中国出版集团人民文学出版社对外合作部翟灿介绍，这15个国家和地区包括英国、法国、意大利、西班牙、荷兰、加拿大、挪威、希腊、巴西、日本、韩国等。其中，中国台湾版《山楂树之恋》不到半年售罄并迅速加印，荷兰版、加拿大版面世后都迅速成为畅销图书，上个月刚刚出版的英国版《山楂树之恋》吸引了英国多家主流媒体报道。

华人女作家艾米的小说《山楂树之恋》原型取自三峡工程所在地宜昌，讲述了20世纪70年代发生在宜昌的一段美丽的爱情故事，被海内外读者誉为“史上最纯净的爱情”。2010年，《山楂树之恋》在国内首印80万册出版。2010年，著名导演张艺谋改编的同名电影《山楂树之恋》在宜昌拍摄完成，同年，电视剧《山楂树之恋》在宜昌开拍。

P | 图说文娱
picture



范冰冰“龙袍”被英博物馆收藏

服装设计师劳伦斯·许近日宣布，他的作品“龙袍”被英国国立博物馆维多利亚·阿尔伯特博物馆收藏。劳伦斯·许表示，中国服装设计师在追随国外时尚的过程中，不要忘记中国文化的特色。据悉，范冰冰曾身着劳伦斯·许设计的这件“龙袍”，现身2010年的戛纳电影节红毯，艳惊四座。

(潇湘)

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万
BBS.LYD.COM.CN

洛阳社区提供时事、文学、休闲、教育、户外、娱乐等丰富的内容服务。